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Metodología

ENCUESTAS 
ONLINEPLANIFICACIÓN

ANÁLISIS 
INFORMACIÓN RESULTADOS

La metodología llevada a cabo aúna encuestas online a población general.

Realización de la investigación: MADISON, Market Research.

Ámbito geográfico: Nacional.

Unidad informante: población española de 18 a 65 años.

Técnica de investigación: encuesta online sobre panel 

Fechas de trabajo de campo: del 12 al 19 de marzo de 2018

Tamaño de la muestra: 2.001 encuestas online.

Diseño muestral: muestreo aleatorio estratificado en función de CC.AA., edad y sexo (50% hombres y 50% 

mujeres)

Error muestral: +/-2,4% para datos globales y un nivel de confianza del 95,5%, considerando varianza máxima y 

población infinita.



Metodología

Nº Error muestral

18-35 599 4,00%

36-45 702 3,70%

46 y más 700 3,70%

Total 2.001 2,19%

Nº Error muestral

Andalucía 120 8,95%

Aragón 120 8,95%

Asturias 120 8,95%

Baleares 120 8,95%

Canarias 120 8,95%

Cantabria 120 8,95%

Castilla La Mancha 119 8,98%

Castilla y León 120 8,95%

Cataluña 132 8,53%

Comunitat Valenciana 120 8,95%

Extremadura 120 8,95%

Galicia 120 8,95%

La Rioja 69 11,80%

Madrid 131 8,56%

Murcia 120 8,95%

Navarra 110 9,34%

País Vasco 120 8,95%

Total 2.001 2,19%

Nº Error muestral

Hombre 1.000 3,10%

Mujer 1.001 3,10%

Total 2.001 2,19%

Sexo

Edad

CC.AA.



PERSONALIDAD ESPAÑOLA

Pregunta
¿Con qué personalidad española te gustaría irte de cañas? 



¿Con qué personalidad española te gustaría irte de cañas? 
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3,9%

3,7%

3,6%

3,6%
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3,2%

3,0%

2,8%

2,8%

Rafa Nadal

Dani Rovira

Joaquín Sánchez

El Gran Wyoming

Jordi Évole

Arturo Pérez Reverte

Paco León

Jesús Calleja

Berto Romero

Santiago Segura

Bertín Osborne

Fernando Alonso

Mario Vaquerizo

Mario Casas

Arturo Valls

Ernesto Sevilla

Joaquín Sabina

Andreu Buenafuente

Alejandro Sanz

Antonio Banderas

Melendi

Los españoles prefieren irse de cañas con Rafa Nadal (9,9%).

Por sexo, los hombres elijen a Rafa Nadal para irse de cañas (15,3%), 
mientras que las mujeres prefieren a Dani Rovira (11,3%). 

Los más jóvenes (de 18 a 29 años) prefieren irse de cañas con Joaquín 
Sánchez (11,9%), mientras que el resto elije a Rafa Nadal para esta 
actividad, en mayor medida por los mayores de 46 años.

Por CCAA, hay disparidad en el personaje elegido para irse de cañas en 
cada comunidad, aunque es Rafa Nadal el personaje más nombrado. 

Además, según las preferencias de los encuestados, Dani Rovira se 
posiciona como personalidad más elegida por quienes prefieren reunirse 
para tomar unas cañas con amigos (8,5%) y pasar tiempo con la 
familia (8,4%), mientras que quienes practican deporte eligen a Rafa 
Nadal (23,9%), y a quienes les gusta salir al campo, playa o montaña a 
Paco León (8,8%). 



15,3%

10,7%

7,5%

6,8%

6,0%

5,7%

5,7%

4,6%

4,3%

4,3%

4,3%

4,3%

Rafa Nadal

Joaquín Sánchez

Arturo Pérez Reverte

Fernando Alonso

Jesús Calleja

El Gran Wyoming

Santiago Segura

Jordi Évole

Andreu Buenafuente

Berto Romero

Dani Rovira

Joaquín Sabina

Según sexo

11,3%

7,9%

7,5%

7,5%

7,5%

7,1%

6,7%

5,8%

5,4%

5,0%

Dani Rovira

Mario Casas

Bertín Osborne

El Gran Wyoming

Paco León

Jordi Évole

Mario Vaquerizo

Berto Romero

Arturo Valls

Alejandro Sanz

¿Con qué personalidad española te gustaría irte de cañas? 



¿Con qué personalidad española te gustaría irte de cañas? 

11,9%

10,9%

7,3%

6,7%

5,7%

5,7%

4,7%

4,7%

4,7%

4,1%

3,6%

Joaquín Sánchez

Dani Rovira

Berto Romero

Mario Casas

Paco León

Rafa Nadal

David Broncano

Ernesto Sevilla

Jordi Évole

Melendi

Andreu Buenafuente

Según edad

8,7%

8,2%

6,8%

6,8%

6,3%

5,8%

5,8%

5,3%

4,8%

4,3%

Rafa Nadal

Mario Vaquerizo

Paco León

Santiago Segura

Jesús Calleja

Dani Rovira

El Gran Wyoming

Arturo Valls

Joaquín Sabina

Joaquín Reyes

16,0%

11,3%

11,3%

10,0%

8,7%

6,7%

5,3%

5,3%

5,3%

4,7%

4,7%

Rafa Nadal

Arturo Pérez Reverte

El Gran Wyoming

Bertín Osborne

Jordi Évole

Jesús Calleja

Antonio Banderas

Fernando Alonso

Joaquín Sánchez

Alejandro Sanz

Santiago Segura

De 18 a 29 años De 30 a 45 años De 46 a 65 años



¿Con qué personalidad española te gustaría irte de cañas? 

Según CC.AA. (I)

1º 2º 3º

Andalucía,  Ceuta  y 
Melilla

Joaquín Sánchez 12,8% Paco León 10,3%

Dani Rovira
El Monaguillo

Mario Vaquerizo
Melendi

7,7%

Aragón Rafa Nadal 11,8% Joaquín Sánchez 9,8%
Jesús Calleja

Paco León
7,8%

Asturias Jesús Calleja 9,5%

Fernando Alonso
Melendi

Paco León
Rafa Nadal

7,1% - -

Baleares
Andreu Buenafuente

Arturo Valls
Rafa Nadal

10,5% - - - -

Canarias
Jordi Évole
Mario Casas

Santiago Segura
12,0% - - - -

Cantabria Arturo Pérez Reverte 20,0%
Goyo Jiménez

Jon Kortajarena
8,6% - -

Castilla La Mancha Dani Rovira 10,8%
Arturo Pérez Reverte

Ernesto Sevilla
Joaquín Sánchez

8,1% - -

Castilla y León Rafa Nadal 22,2%
Berto Romero

Joaquín Sánchez
8,3% - -



¿Con qué personalidad española te gustaría irte de cañas? 

Según CC.AA. (II)

1º 2º 3º

Cataluña Jordi Évole 11,8%

Berto Romero
Dani Rovira
Jesús Calleja

Joaquín Sabina

8,8% - -

Comunidad Valenciana Rafa Nadal 17,6% Jesús Calleja 11,8%
Leo Harlem

Mario Vaquerizo
8,8%

Extremadura Joaquín Sánchez 29,0% Rafa Nadal 16,1% Dani Rovira 12,9%

Galicia Berto Romero 13,8%
Arturo Pérez Reverte

El Gran Wyoming
Vanesa Martín

10,3% - -

La Rioja Rafa Nadal 42,9%
Alejandro Sanz

Dani Rovira
28,6% - -

Madrid Bertín Osborne 11,4%
Mario Casas

Miguel Ángel Silvestre
Rafa Nadal

8,6% - -

Murcia Arturo Pérez Reverte 13,3%

Dani Rovira
El Gran Wyoming

Rafa Nadal
Sergio Ramos

10,0% - -

Navarra
Bertín Osborne

El Gran Wyoming
12,5% - -

Enrique San Francisco
Rafa Nadal

10,0%

País Vasco Paco León 10,0%

Dani Rovira
El Gran Wyoming

Jordi Évole
Santiago Segura

7,5% - -



¿Con qué personalidad española te gustaría irte de cañas? 

23,9%

12,0%

5,4%

5,4%

4,3%

4,3%

4,3%

4,3%

Rafa Nadal

Joaquín Sánchez

Berto Romero

Goyo Jiménez

El Gran Wyoming

Jesús Calleja

Joaquín Sabina

Jordi Évole

Según preferencias

Personalidades más nombradas

Practicar deporte Reunirse con amigos a tomar unas cañas Salir al campo, playa, montaña

8,5%

6,9%

6,9%

6,3%

6,3%

5,8%

5,8%

5,8%

Dani Rovira

Joaquín Sánchez

Rafa Nadal

El Gran Wyoming

Santiago Segura

Ernesto Sevilla

Mario Vaquerizo

Paco León

8,8%

8,1%

8,1%

6,6%

6,6%

5,9%

5,9%

5,1%

Paco León

Arturo Pérez Reverte

Jesús Calleja

Dani Rovira

El Gran Wyoming

Bertín Osborne

Joaquín Sánchez

Jordi Évole

8,4%

8,4%

6,9%

6,9%

6,1%

5,3%

5,3%

5,3%

5,3%

Dani Rovira

Rafa Nadal

El Gran Wyoming

Jordi Évole

Bertín Osborne

Arturo Pérez Reverte

Arturo Valls

Jesús Calleja

Mario Casas

Pasar tiempo con la familia



¿Con qué personalidad española te gustaría irte de cañas? 

Según edad

Personalidades más nombradas

¿Quién elige a cada personaje? 

20,8%

53,8%

62,2%

14,7%

30,0%

34,0%

30,8%

16,2%

35,3%

26,7%

45,3%

15,4%

21,6%

50,0%

43,3%

Rafa Nadal

Dani Rovira

Joaquín
Sánchez

El Gran
Wyoming

Jordi Évole

De 18 a 29 años

De 30 a 45 años

De 46 a 65 años



PERSONALIDAD POR CCAA

Pregunta: 
¿Con qué personalidad de tu CCAA te gustaría irte de 
cañas? 



Personalidad de cada CCAA

En Andalucía, Aragón, Canarias, Castilla La Mancha, Cataluña, Comunidad 
Valenciana, Galicia y La Rioja se ha elegido a un humorista/actor como 
personalidad de la comunidad para irse de cañas.

En Asturias, Baleares, Castilla y León, Extremadura y Madrid han preferido irse 
con un deportista de la comunidad de cañas.

En Cantabria y Navarra han optado por un cantante de la comunidad para irse de 
cañas.

En País Vasco se ha elegido a un cocinero/personaje de televisión (Karlos 
Arguiñano) y en Murcia prefieren irse de cañas con un escritor (Arturo Pérez-
Reverte).



ANDALUCÍA 

18,0%

13,1%

13,1%

13,1%

8,2%

6,6%

4,9%

3,3%

3,3%

3,3%

3,3%

3,3%

3,3%

3,3%

Dani Rovira

Antonio Banderas

Joaquín Sánchez

Manu Sánchez

Paco León

Pablo Alborán

Los Morancos

Alejandro Sanz

David Bisbal

Vanesa Martin

Manuel Carrasco

Merche

David Broncano

El Monaguillo

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 



ARAGÓN  

27,8%

16,7%

13,9%

11,1%

8,3%

8,3%

5,6%

5,6%

2,8%

Miki Nadal

Enrique Bunbury

Eva Amaral

Carlos Pauner

Javier Coronas

Pedro Santiesteve

Kase O

Marisol Aznar

David Broncano

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 



ASTURIAS 

40,0%

20,0%

14,5%

5,5%

3,6%

3,6%

3,6%

3,6%

3,6%

Fernando

Alonso

Melendi

Lara Álvarez

Paula

Echevarría

Ángeles Caso

David Villa

Javier Gutiérrez

Álvarez

Padre Angel

Saúl Craviotto

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 



BALEARES

63,6%

4,5%

4,5%

4,5%

4,5%

4,5%

4,5%

3,0%

3,0%

3,0%

Rafa Nadal

Llum Barrera

Miquel Barceló

Chenoa

Jorge Lorenzo

Tomeu Penya

Agustín El casta

Concha Buika

María del Mar Bonet

Rossy de Palma

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 



CANARIAS  

16,1%

12,9%

12,9%

9,7%

9,7%

9,7%

9,7%

6,5%

6,5%

6,5%

Ignatius Farray

Antonia San Juan

Pepe Benavente

Aaron Gómez

Carlos Alonso

Yanely Hernández

Kike Pérez

Ana Guerra

Sara Sálamo

Juan Carlos Valerón

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 



CANTABRIA  

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

25,6%

17,9%

12,8%

12,8%

10,3%

5,1%

5,1%

5,1%

5,1%

David Bustamente

Felisuco

Ana Botín

Antonio Resines

Eduardo Noriega

Marta Hazas

Nacho Vigalondo

Ruth Beitia

Walter García



CASTILLA LA MANCHA   

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

19,3%

17,5%

17,5%

15,8%

15,8%

3,5%

3,5%

3,5%

3,5%

Ernesto Sevilla

Andrés Iniesta

Joaquín Reyes

José Mota

Pedro Almodóvar

Florentino Fernández

Julián López

Pablo Chiapela

Pepe Rodríguez Rey



CASTILLA Y LEÓN   

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

18,6%

16,3%

11,6%

9,3%

9,3%

7,0%

7,0%

7,0%

4,7%

4,7%

4,7%

Jesús Calleja

Leo Harlem

Concha Velasco

Eva Hache

Jose Juan Vaquero

Imanol Arias

Perico Delgado

Vicente Del Bosque

Patricia Conde

Quequé

Julio Llamazares



CATALUÑA  

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

25,0%

19,4%

11,1%

8,3%

5,6%

5,6%

5,6%

5,6%

5,6%

5,6%

2,8%

Andreu Buenafuente

Berto Romero

Jordi Ébole

Silvia Abril

Eduard Punset

Joan Laporta

Jordi Basté

María Lapiedra

Quim Gutiérrez

Santi Millán

Arturo Valls



COMUNIDAD VALENCIANA 

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

59,4%

9,4%

9,4%

9,4%

6,3%

6,3%

Arturo Valls

Francisco

Nuria Roca

Pablo Motos

Raúl Antón

Santiago

Calatrava



EXTREMADURA  

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

21,3%

19,1%

17,0%

14,9%

4,3%

4,3%

4,3%

4,3%

4,3%

4,3%

2,1%

Jose Manuel Calderón

Roberto Iniesta

Bebe

Soraya Arnelas

Alberto Amarilla

Berta Collado

Jesús Sánchez Aladid

Morientes

Oliver Torres

Ernesto Valverde

Manu Sánchez



GALICIA

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

12,8%

10,6%

10,6%

10,6%

10,6%

6,4%

6,4%

6,4%

4,3%

4,3%

4,3%

4,3%

4,3%

4,3%

Carlos Blanco

Amancio Ortega

David Amor

Luis Tosar

Roberto Vilar

María Castro

Mario Casas

Iván Ferreiro

Jesús Vázquez

Antón Losada

Cristina Castaño

Javier Veiga

Luz Casal

Marta Sánchez



LA RIOJA 

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

50,0%

18,2%

13,6%

9,1%

9,1%

Javier Cámara

Pepe Viyuela

Fernando

Llorente

Francis Paniego

Nacho

Guerreros



MADRID  

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

16,1%

12,9%

9,7%

9,7%

6,5%

6,5%

6,5%

6,5%

6,5%

6,5%

6,5%

6,5%

Iker Casillas

Joaquín Sabina

Alejandro Sanz

El Gran

Wyoming

Mario Vaquerizo

Javier

Fernández

Mario Casas

Alaska

Fernando Torres

Hugo Silva

Pucho (Cantante

de Vetusta…

Santiago Segura



MURCIA 

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

41,0%

23,1%

7,7%

7,7%

7,7%

7,7%

5,1%

Arturo Pérez

Reverte

Ruth Lorenzo

Alejandro

Valverde

Nicolás Almagro

Pepa Aniorte

Xuso Jones

Diego Cantero



NAVARRA

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

42,6%

23,4%

12,8%

6,4%

4,3%

4,3%

4,3%

2,1%

Amaia Romero

Miguel induráin

Enrique

Villarreal

Armendáriz "El…

Aurora Beltrán

Helena Resano

Javi Martínez

Serafín Zubiri

Pepe Viyuela



PAÍS VASCO  

¿Con qué personalidad de tu CC.AA. te gustaría irte de cañas? 

32,4%

10,8%

8,1%

8,1%

8,1%

8,1%

5,4%

5,4%

5,4%

5,4%

2,7%

Karlos Arguiñano

Aritz Aduriz

Fito Cabrales

Jon Kortajarena

Julian Iantzi

Carlos Sobera

Félix Linares

Jorge Fernández

Nagore Robles

Xabi Alonso

Imanol Arias



PERSONALIDAD DEL MUNDO 
DE LA MÚSICA 

Pregunta: 
¿Con qué personalidad del mundo de la música te gustaría 
irte de cañas?



Personalidad de la música 

¿Con qué personalidad del mundo de la música te gustaría irte de cañas? 

13,2%

11,1%

9,7%

7,0%

6,6%

5,6%

5,2%

3,4%

3,2%

3,0%

3,0%

2,9%

2,8%

2,8%

2,8%

2,6%

2,6%

2,6%

2,5%

2,4%

2,4%

2,3%

Melendi

Joaquín Sabina

Alejandro Sanz

Pablo López

Pablo Alborán

Antonio Orozco

Fito Cabrales

Rosendo

Miguel Bosé

Loquillo

Enrique Bunbury

Rozalén

David Bisbal

Manolo García

Estopa

Malú

Dani Martín

Rosario Flores

Alaska

Leiva

Amaral

Amaia Romero

Melendi es el cantante más seleccionado para irse de cañas 
(13,2%).

Por sexo, las mujeres eligen a Melendi para irse de cañas (12,1%), 
mientras que los hombres prefieren a Joaquín Sabina (15,2%).

Según la edad, Melendi solo es elegido por los más jóvenes 
(23,4%), sin embargo, los que tienen una edad comprendida entre 
30 y 45 años prefieren irse con Alejandro Sanz (15,0%), y los 
más mayores eligen a Sabina (17,9%).

Por CCAA, los cantantes más mencionados también son Melendi y 
Joaquín Sabina, en la mayoría.

El cantante más elegido según las aficiones es Melendi, excepto 
por quienes son más familiares, que prefieren irse de cañas con 
Joaquín Sabina (12,5%).



Personalidad de la música 

¿Con qué personalidad del mundo de la música te gustaría irte de cañas? 

15,2%

13,4%

6,9%

6,7%

5,6%

5,3%

4,9%

4,5%

4,2%

3,8%

3,4%

3,1%

Joaquín Sabina

Melendi

Alejandro Sanz

Fito Cabrales

Rosendo

Antonio Orozco

Pablo López

Pablo Alborán

Loquillo

Estopa

Enrique Bunbury

Manolo García

Según sexo

12,1%

11,7%

8,4%

8,1%

6,4%

5,5%

4,8%

4,5%

3,6%

3,4%

3,4%

3,3%

Melendi

Alejandro Sanz

Pablo López

Pablo Alborán

Joaquín Sabina

Antonio Orozco

Miguel Bosé

Rozalén

Rosario Flores

David Bisbal

Fito Cabrales

Dani Martín



Personalidad de la música 

¿Con qué personalidad del mundo de la música te gustaría irte de cañas? 
Según CCAA

1º 2º 3º

Andalucía,  Ceuta  y 
Melilla

Alejandro Sanz 19,4% Pablo Alborán 12,9% Pablo López 11,3%

Aragón Melendi 14,3% Joaquín Sabina 12,5%
Amaral

Antonio Orozco
Enrique Bunbury

10,7%

Asturias Melendi 32,8%
Joaquín Sabina
Pablo Alborán

9,0% - -

Baleares Joaquín Sabina 17,5% Alejandro Sanz 11,1%
Melendi

Pablo Alborán
9,5%

Canarias Joaquín Sabina 28,6% Melendi 16,3% Alejandro Sanz 12,2%

Cantabria Joaquín Sabina 13,8% Melendi 12,3%
Alejandro Sanz

David Bustamante
Fito Cabrales

10,8%

Castilla La Mancha
Alejandro Sanz

Melendi
21,3% - - Pablo López 19,1%

Castilla y León Melendi 19,0% Antonio Orozco 14,3% Pablo López 12,7%



Personalidad de la música 

¿Con qué personalidad del mundo de la música te gustaría irte de cañas? 
Según CCAA

1º 2º 3º

Cataluña Melendi 14,1%
Enrique Bunbury
Joaquín Sabina

10,9% - -

Comunidad Valenciana
Alejandro Sanz
David Bisbal

13,2% - - Pablo Alborán 9,4%

Extremadura Melendi 23,2% Alejandro Sanz 14,3% Joaquín Sabina 12,5%

Galicia Joaquín Sabina 23,1% Melendi 21,2%

Alejandro Sanz
Dani Martín
Miguel Bosé

Pablo Alborán
Rozalén

7,7%

La Rioja Fito Cabrales 22,6% Alejandro Sanz 19,4% Melendi 16,1%

Madrid Pablo Alborán 15,4%
Alejandro Sanz
Rosario Flores

9,6% - -

Murcia Joaquín Sabina 17,9%
Melendi

Pablo López
15,4% - -

Navarra Joaquín Sabina 16,2% El Drogas 11,8% Alejandro Sanz 10,3%

País Vasco Melendi 14,3% Joaquín Sabina 11,4%
Fito Cabrales
Miguel Bosé

10,0%



PERSONALIDAD DEL MUNDO 
DE LA RADIO Y TV 

Pregunta: 
¿Con qué personalidad del mundo de la radio o tv te 
gustaría irte de cañas?



Personalidad de la radio o televisión 

¿Con qué personalidad del mundo de la radio o la tv te gustaría irte de cañas? 

9,2%

9,0%

7,6%

6,9%

6,2%

6,0%

5,9%

5,0%

5,0%

4,4%

4,2%

3,7%

3,2%

3,2%

3,0%

2,7%

2,7%

2,6%

2,4%

2,3%

2,3%

2,3%

El Gran Wyoming

Carlos Herrera

Matías Prats

Pablo Motos

Arturo Valls

Jordi Évole

Julia Otero

Andreu Buenafuente

Iñaki Gabilondo

Javier Cárdenas

Susana Griso

Berto Romero

Cristina Pedroche

Jorge Javier Vázquez

David Broncano

Dani Mateo

Jesús Calleja

Bertín Osborne

Ana Morgade

Carlos Sobera

Frank Blanco

Manel Fuentes

El Gran Wyoming es la personalidad del mundo de la 
televisión o la radio más elegida por los españoles para irse de 
cañas (9,2%), seguido de cerca por Carlos Herrera (9,0%).

Los hombres eligen irse de cañas con Carlos Herrera 
(10,6%), mientras que las mujeres prefieren a Pablo Motos
(8,5%).

Por edad, los más jóvenes eligen a David Broncano para 
irse de cañas (10,7%), sin embargo, los que tienen de 30 a 
45 años prefieren irse con el Gran Wyoming (11,2%), y los 
más mayores con  Carlos Herrera (15,3%).

Por CCAA no existe uniformidad, aunque Carlos Herrera y/o 
el Gran Wyoming se posicionan en los primeros puestos de 
casi todas ellas.

Además, Carlos Herrera es elegido por aquellas personas a 
las que les gusta salir a tomar cañas con amigos (11,1%) 
y pasar el tiempo con la familia (12,6%), mientras que los 
aficionados del deporte eligen a Pablo Motos (11,3%) y a 
quienes les gusta salir al campo, la playa o la montaña
eligen al Gran Wyoming (10,5%). 



Personalidad de la radio o la televisión 

Según sexo¿Con qué personalidad del mundo de la radio o la tv te gustaría irte de cañas? 

10,6%

10,4%

8,1%

7,5%

6,0%

5,8%

5,6%

5,0%

4,8%

4,8%

4,4%

4,0%

Carlos Herrera

El Gran Wyoming

Matías Prats

Jordi Évole

Iñaki Gabilondo

Pablo Motos

Andreu Buenafuente

Susana Griso

Arturo Valls

Julia Otero

Berto Romero

Javier Cárdenas

8,5%

8,3%

8,3%

7,5%

7,5%

7,3%

5,3%

5,0%

4,5%

4,5%

4,3%

4,3%

Pablo Motos

Arturo Valls

El Gran Wyoming

Carlos Herrera

Julia Otero

Matías Prats

Javier Cárdenas

Jorge Javier Vázquez

Andreu Buenafuente

Jordi Évole

Ana Rosa Quintana

Dani Mateo



Personalidad de la radio o la tv 

¿Con qué personalidad del mundo de la radio o la tv te gustaría irte de cañas? 
Según CCAA

1º 2º 3º

Andalucía,  Ceuta  y 
Melilla

Arturo Valls
Carlos Herrera

El Gran Wyoming
11,1% - - - -

Aragón Carlos Herrera 16,7% Matías Prats 14,3% Jesús Calleja 11,9%

Asturias Jordi Évole 18,4%

Ana Morgade
El Gran Wyoming
Javier Cárdenas

Lara Álvarez

10,5% - -

Baleares Andreu Buenafuente 18,0% El Gran Wyoming 14,0% Susana Griso 10,0%

Canarias

Andreu Buenafuente
Arturo Valls
Jordi Évole

Susana Griso

10,6% - - - -

Cantabria Carlos Herrera 17,5%
Julia Otero
Matías Prats

12,5% - -

Castilla La Mancha
Carlos Herrera
Susana Griso

15,2% -
Bertín Osborne

Julia Otero
Pablo Motos

10,9%

Castilla y León Carlos Herrera 21,6% Matías Prats 16,2%
Julia Otero

Susana Griso
13,5%



Personalidad de la radio o la tv 

¿Con qué personalidad del mundo de la radio o la tv te gustaría irte de cañas? 
Según CCAA

1º 2º 3º

Cataluña
Berto Romero

Julia Otero
10,0% - - Andreu Buenafuente 8,3%

Comunidad Valenciana Matías Prats 13,2% Jordi Évole 10,3% Pablo Motos 8,8%

Extremadura Matías Prats 20,5%
Arturo Valls

Carlos Herrera
11,4% - -

Galicia El Gran Wyoming 20,5% Javier Cárdenas 13,6% Berto Romero 11,4%

La Rioja
El Gran Wyoming

Pablo Motos
12,5% - -

Iñaki Gabilondo
Julia Otero

9,4%

Madrid Carlos Herrera 10,4% El Gran Wyoming 9,0% Andreu Buenafuente 7,5%

Murcia Carlos Herrera 20,9% Pablo Motos 18,6% Matías Prats 11,6%

Navarra El Gran Wyoming 20,0% Carlos Herrera 17,8%
Arturo Valls
Pablo Motos

13,3%

País Vasco Iñaki Gabilondo 12,1%
Andreu Buenafuente

Anna Simón
El Gran Wyoming

10,3% - -



PERSONALIDAD DEL MUNDO 
DEL CINE

Pregunta: 
¿Con qué personalidad del mundo del cine te gustaría irte 
de cañas?



Personalidad del cine

¿Con qué personalidad del mundo del cine te gustaría irte de cañas? 

16,2%

11,2%

9,0%

7,4%

7,3%

6,7%

6,1%

4,8%

4,2%

3,2%

3,0%

2,9%

2,7%

2,6%

2,5%

1,9%

1,8%

1,7%

1,7%

1,6%

1,4%

Santiago Segura

Paco León

Antonio Banderas

Penélope Cruz

Javier Bardem

Mario Casas

Dani Rovira

Maribel Verdú

Pedro Almodóvar

Carmen Machi

Luis Tosar

Blanca Suárez

Javier Cámara

Álex de la Iglesia

Belén Rueda

José Coronado

Elsa Pataky

Quim Gutiérrez

Miguel Ángel Silvestre

Leticia Dolera

Los Javis

La personalidad del mundo del cine más elegida por los españoles 
para irse de cañas es Santiago Segura (16,2%).

Mientras que Santiago Segura es el actor más elegido por los 
hombres (24,1%), las mujeres prefieren a Paco León para irse 
de cañas (13,5%).

Por edad, los menores de 29 años elijen a Paco León (13,7%), 
mientras que el resto prefiere a Santiago Segura, aunque es 
más elegido por los mayores de 46 años.

En casi todas las CCAA es elegido Santiago Segura para irse de 
cañas, excepto en Castilla La Mancha y Navarra, que prefieren 
a Dani Rovira, y en Andalucía, que eligen a Paco León. 

Además, Santiago Segura es elegido como actor favorito para 
irse de cañas, independientemente de las aficiones.



Personalidad del cine

Según sexo
¿Con qué personalidad del mundo del cine te gustaría irte de cañas? 

24,1%

8,6%

8,6%

8,3%

7,8%

5,7%

5,0%

3,7%

3,6%

3,3%

3,1%

Santiago Segura

Antonio Banderas

Paco León

Penélope Cruz

Javier Bardem

Maribel Verdú

Dani Rovira

Blanca Suárez

Pedro Almodóvar

Álex de la Iglesia

Luis Tosar

13,5%

10,7%

9,2%

7,7%

7,0%

6,5%

6,3%

4,8%

4,7%

3,7%

3,5%

Paco León

Mario Casas

Antonio Banderas

Santiago Segura

Dani Rovira

Javier Bardem

Penélope Cruz

Carmen Machi

Pedro Almodóvar

Maribel Verdú

Belén Rueda



Personalidad del cine

¿Con qué personalidad del mundo de la radio o la tv te gustaría irte de cañas? 
Según CCAA

1º 2º 3º

Andalucía,  Ceuta  y 
Melilla

Paco León 21,5% Antonio Banderas 12,7% Santiago Segura 8,9%

Aragón Santiago Segura 18,7% Antonio Banderas 13,3%
Javier Bardem

Paco León
Penélope Cruz

8,0%

Asturias Santiago Segura 19,7%
Paco León

Dani Rovira
10,6% - -

Baleares Santiago Segura 22,4% Paco León 20,4% Javier Bardem 18,4%

Canarias Santiago Segura 19,1% Paco León 16,2% Pedro Almodóvar 10,3%

Cantabria Santiago Segura 27,8% Paco León 13,0% Antonio Banderas 9,3%

Castilla La Mancha Dani Rovira 15,6%
Antonio Banderas

Penélope Cruz
14,1% - -

Castilla y León Santiago Segura 15,3% Penélope Cruz 13,6%
Antonio Banderas

Mario Casas
Paco León

11,9%



Personalidad del cine

¿Con qué personalidad del mundo de la radio o la tv te gustaría irte de cañas? Según CCAA

1º 2º 3º

Cataluña Santiago Segura 19,7% Penélope Cruz 11,3% Dani Rovira 8,5%

Comunidad Valenciana Santiago Segura 16,7%

Dani Rovira
Javier Bardem

Paco León
Penélope Cruz

8,3% - -

Extremadura Santiago Segura 27,4% Antonio Banderas 17,7% Paco León 11,3%

Galicia
Javier Bardem

Santiago Segura
12,2% - - Luis Tosar 10,8%

La Rioja Santiago Segura 25,5% Antonio Banderas 17,0%
Javier Bardem

Paco León
12,8%

Madrid Santiago Segura 13,2% Mario Casas 11,8%
Carmen Machi
Maribel Verdú

Paco León
8,8%

Murcia Santiago Segura 19,4% Paco León 18,1% Antonio Banderas 12,5%

Navarra Dani Rovira 11,4%
Antonio Banderas

Mario Casas 
Santiago Segura

10,0% - -

País Vasco Santiago Segura 15,9% Paco León 14,5% Mario Casas 11,6%



PERSONALIDAD DEL MUNDO 
DEL DEPORTE

Pregunta: 
¿Con qué personalidad del mundo del deporte te gustaría 
irte de cañas?



Personalidad del deporte

¿Con qué personalidad del mundo del deporte te gustaría irte de cañas? 

29,9%

10,7%

8,8%

5,2%

5,2%

5,1%

5,0%

4,6%

4,6%

3,9%

3,2%

2,3%

1,8%

1,5%

1,2%

1,2%

1,1%

1,1%

1,0%

1,0%

0,9%

0,9%

Rafa Nadal

Joaquín Sánchez

Fernando Alonso

Iker Casillas

Pau Gasol

Sergio Ramos

Andrés Iniesta

Leo Messi

Marc Márquez

Gerard Piqué

Mireia Belmonte

Javier Fernández

Cristiano Ronaldo

Garbiñe Muguruza

Saúl Craviotto

Isco

Lidia Valentín

Miguel Induráin

Fernando Torres

Carlos Sainz

Alberto Contador

Zinedine Zidane

El deportista preferido para irse de cañas es Rafa Nadal (29,9%).

Tanto hombres como mujeres han elegido a Rafa Nadal como 
deportista favorito para irse de cañas, aunque ha sido elegido por más 
mujeres que hombres (el 56,3% de los que han elegido a Rafa Nadal 
son mujeres y el 43,7% son hombres). 

También es Rafa Nadal quien ocupa la primera posición como 
deportista elegido para irse de cañas, independientemente de la edad, 
aunque son los mayores de 46 años los que más le han elegido (el 
44,8% de quienes han elegido a Rafa Nadal tiene más de 46 años). 

Por CCAA, Rafa Nadal también es el deportista más elegido, excepto 
en Extremadura, que prefieren irse de cañas con Joaquín Sánchez. 
Además, en Andalucía Rafa Nadal comparte la primera posición con 
Joaquín Sánchez, y en Cataluña la comparte con Gerard Piqué.

Además, independientemente de las aficiones, se elige a Rafa Nadal 
como deportista favorito para tomarse unas cañas. 



Personalidad del deporte

Según sexo
¿Con qué personalidad del mundo del deporte te gustaría irte de cañas? 

27,1%

13,1%

12,7%

6,8%

5,7%

5,7%

5,2%

4,1%

4,1%

3,5%

Rafa Nadal

Joaquín Sánchez

Fernando Alonso

Andrés Iniesta

Pau Gasol

Sergio Ramos

Leo Messi

Gerard Piqué

Marc Márquez

Iker Casillas

33,1%

8,7%

6,9%

5,4%

5,1%

5,1%

4,8%

4,7%

4,0%

3,9%

Rafa Nadal

Joaquín Sánchez

Iker Casillas

Fernando Alonso

Marc Márquez

Mireia Belmonte

Pau Gasol

Sergio Ramos

Leo Messi

Gerard Piqué



Personalidad del deporte

¿Con qué personalidad del mundo del deporte te gustaría irte de cañas? Según CCAA

1º 2º 3º

Andalucía,  Ceuta  y 
Melilla

Joaquín Sánchez
Rafa Nadal

27,0% - - Fernando Alonso 8,0%

Aragón Rafa Nadal 36,8% Joaquín Sánchez 14,9% Pau Gasol 10,3%

Asturias Rafa Nadal 27,4% Fernando Alonso 17,8% Joaquín Sánchez 11,0%

Baleares Rafa Nadal 44,2% Andrés Iniesta 10,5% Fernando Alonso 8,1%

Canarias Rafa Nadal 43,0% Fernando Alonso 11,6% Sergio Ramos 9,3%

Cantabria Rafa Nadal 32,9% Joaquín Sánchez 14,5% Pau Gasol 7,9%

Castilla La Mancha Rafa Nadal 32,9% Joaquín Sánchez 15,2%
Fernando Alonso 
Sergio Ramos

8,9%

Castilla y León Rafa Nadal 31,4% Iker Casillas 17,4% Fernando Alonso 11,6%



Personalidad del deporte

¿Con qué personalidad del mundo del deporte te gustaría irte de cañas? Según CCAA

1º 2º 3º

Cataluña
Gerard Piqué
Rafa Nadal

16,3% - - Marc Márquez 12,2%

Comunidad Valenciana Rafa Nadal 30,7% Joaquín Sánchez 10,7% Fernando Alonso 9,3%

Extremadura Joaquín Sánchez 22,6% Rafa Nadal 20,2% Sergio Ramos 13,1%

Galicia Rafa Nadal 32,4%
Fernando Alonso
Joaquín Sánchez

9,5% - -

La Rioja Rafa Nadal 32,4% Pau Gasol 13,5%
Joaquín Sánchez

Sergio Ramos
10,8%

Madrid Rafa Nadal 36,3% Joaquín Sánchez 7,7% Fernando Alonso 6,6%

Murcia Rafa Nadal 30,5% Joaquín Sánchez 12,2% Sergio Ramos 9,8%

Navarra Rafa Nadal 31,7%
Fernando Alonso

Leo Messi
12,2% - -

País Vasco Rafa Nadal 26,5% Fernando Alonso 11,8% Aritz Aduriz 10,3%



PREFERENCIAS DE 
LOS ESPAÑOLES

Pregunta: 
Con relación a sus preferencias, indique qué es lo que más 
le gusta de lo siguiente…



Preferencias de los españoles

Con relación a sus preferencias, indique qué es lo que más le gusta de lo siguiente:

34,7%

25,9%

25,3%

13,0%

1,0%

Reunirse con

amigos a tomar

unas cañas

Pasar tiempo con la

familia

Salir al campo,

playa, montaña

Practicar deporte

Participar en

actividades de mi

comunidad



Preferencias de los españoles

Con relación a sus preferencias, indique qué es lo que más le gusta de lo siguiente:

32,5%

22,9%

21,6%

21,7%

1,3%

Reunirse con

amigos a tomar

unas cañas

Pasar tiempo con la

familia

Salir al campo,

playa, montaña

Practicar deporte

Participar en

actividades de mi

comunidad

37,0%

28,9%

29,1%

4,4%

0,7%

Reunirse con

amigos a tomar

unas cañas

Pasar tiempo con la

familia

Salir al campo,

playa, montaña

Practicar deporte

Participar en

actividades de mi

comunidad

Según sexo



Preferencias de los españoles

Con relación a sus preferencias, indique qué es lo que más le gusta de lo siguiente:

44,4%

13,4%

23,2%

17,7%

1,3%

Reunirse con

amigos a tomar

unas cañas

Pasar tiempo

con la familia

Salir al campo,

playa, montaña

Practicar deporte

Participar en

actividades de

mi comunidad

Según edad

32,6%

30,1%

25,6%

11,0%

0,7%

Reunirse con

amigos a tomar

unas cañas

Pasar tiempo

con la familia

Salir al campo,

playa, montaña

Practicar deporte

Participar en

actividades de

mi comunidad

28,6%

32,4%

26,9%

11,1%

1,0%

Reunirse con

amigos a tomar

unas cañas

Pasar tiempo

con la familia

Salir al campo,

playa, montaña

Practicar deporte

Participar en

actividades de

mi comunidad

De 18 a 29 años De 30 a 45 años De 46 a 65 años



Preferencias de los españoles

Con relación a sus preferencias, indique qué es lo que más le gusta de lo siguiente:

Practicar deporte

Participar en 

actividades de mi 

comunidad 

Reunirse con 

amigos a tomar 

unas cañas

Salir al campo, 

playa, montaña

Pasar tiempo con 

la familia
Total

Andalucía 8,3% 0,8% 49,2% 19,2% 22,5% 100,0%

Aragón 15,0% 1,7% 29,2% 28,3% 25,8% 100,0%

Asturias 20,8% 1,7% 35,0% 24,2% 18,3% 100,0%

Baleares 11,7% 0,8% 28,3% 31,7% 27,5% 100,0%

Canarias 11,7% 0,0% 31,7% 27,5% 29,2% 100,0%

Cantabria 11,7% 3,3% 37,5% 30,0% 17,5% 100,0%

Castilla La Mancha 10,9% 0,8% 31,9% 25,2% 31,1% 100,0%

Castilla y León 12,5% 0,0% 39,2% 25,8% 22,5% 100,0%

Cataluña 12,1% 0,8% 28,8% 29,5% 28,8% 100,0%

Comunitat Valenciana 13,3% 1,7% 29,2% 23,3% 32,5% 100,0%

Extremadura 19,2% 0,8% 36,7% 20,0% 23,3% 100,0%

Galicia 10,8% 0,0% 31,7% 24,2% 33,3% 100,0%

La Rioja 20,3% 1,4% 37,7% 20,3% 20,3% 100,0%

Madrid 8,4% 0,8% 38,2% 29,0% 23,7% 100,0%

Murcia 18,3% 0,8% 34,2% 23,3% 23,3% 100,0%

Navarra 12,7% 1,8% 35,5% 19,1% 30,9% 100,0%

País Vasco 7,5% 0,0% 38,3% 26,7% 27,5% 100,0%

Según CC.AA.
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